



智利联赛惊现球场暴力事件

# 惨！主裁判被群殴至昏迷 边裁牙齿几乎被打光



主裁判躺在地上，已经昏迷

## 女球迷冲进场怒打边裁

巴克达诺与巴勃罗·里扎马的这场智利联赛进入到伤停补时阶段时，场上发生了令人瞠目结舌的一幕。对于裁判的判罚，巴勃罗·里扎马的球员十分不满，他们和主裁判吵了起来，而场边的几名球迷试图

攻击边裁。主裁判看到场面失控，试图将球员召集到一起。此时一位巴勃罗·里扎马球员突然一脚飞踹，主裁判应声倒地，痛苦地在地上打滚。见此情景，一位球迷也冲进场内，对准主裁判踢了几脚……

接下来，场面完全失控，边裁冲过来解围，也被打倒在地，成为群殴的对象，其中还有一位女球迷。据《每日邮报》刊登的照片来看，主裁判躺在地上，已经昏迷。而边裁的鼻子被打破，牙齿几乎被打得掉光了。



边裁的鼻子被打破，牙齿几乎被打得掉光了

## 南美足坛暴力事件不断

绿茵场上，裁判的判罚往往能左右比赛的走向，因此他们也容易受到球员和球迷的质疑，用网友的话来说，“如果球员一来火，脑子短路，裁判就惨了。”事实上，裁判已经成为高危职业，之前，荷兰足坛一名41岁的助理裁判遭球员殴打，被宣布临床死亡。而在球场暴力多发的南美赛场，裁判更是缺少安全感。

一位曾在智利联赛执教过的主帅说：“很不幸，在南美足坛有着太多这样脾气火爆的球员。国际足联的相关工作人员根本没有想办法扭转这种情况，从上到下都是如此。”这位主帅所言非虚，2010年7月，智利一场乙级联赛

中，主裁判米兰达差点被球员在球场上勒死。

对于球场暴力频发的现象，《每日邮报》特别指出，国际足联应采取措施，避免悲剧的再次发生。

昨天在微博上，中国的网友们除了同情这位主裁判的遭遇，更多地是提出了“建设性意见”。有人说，自由搏击应该成为裁判资格考试的一门必考科目，“裁判都成为搏击高手，球员也不敢动手了，就能安心踢好球。”还有人甚至连到哪里上课都想到了，“裁判应该集体到中国少林寺培训，学习少林功夫，这样即使发生暴力事件，也能自保。”

现代快报记者 韩飞周游

## 网友

@蜡笔小新123:这些球员该被终身禁赛。  
 @天气谷歌:裁判买保险了吗?  
 @寒石恋水:裁判应该学点功夫，至少可以防身。  
 @大爱科比梅西:国际足联该让南美裁判来学中国功夫。  
 @我叫不高兴:场上没安保吗？就看着他们打？  
 @人人吃货:另一支球队的球员应该冲上去，保护裁判，可以拿见义勇为奖。



编者按：2012年飘过，都市圈圈网博客频道(kbblog.dsqq.cn)“我的2012”征文活动也收到了许多博友的总结报告。博友们写了这一年的收获、心得以及遗憾。由于博客频道中喜爱舞文弄墨的博友居多，因此很多人都写了这一年来在文坛的收获，比如发表了几篇文章、收到稿费时的心情如何……本次征文最后一期推荐的两篇文章都是回顾性质的，作者用玩出花儿来的文字描述了生活中的细小故事。祝愿各位博友来年的生活也如这笔下的文字——摇曳生姿。

## 没那么多时间 伤春悲秋

□echozf83(圈圈博客新锐博主)

看到这个征文标题，就不能免俗地要用句老话：“光阴似箭”，2012就这么过去了，到了单位写年终小结的时候，也到了个人感慨老腰又粗了一圈的时候咯！不管愿不愿意，时间的脚步是谁都留不住的，2012自然也是如此，一早我这苦命的孩子又在去北京的高铁上了，趁这机会，好好总结下我的2012吧！

在我看来，2012年是硕果累累的一年，先来得瑟下我的流水账吧。

一月：第一次带着小胖妞新年收压岁钱到手软。

二月：小胖妞两颗小牙完美长出，把我和她老爹顺利培养成人肉移动磨牙棒。

三月：成功跳槽到美资企业，工资翻番，职位提升。

四月：第一次有个甜甜的声音叫我妈妈，心里那种感觉叫“美滋滋”。

五月：虽有“岁月匆匆催人老”的感慨，还是淡定地过了而立之年。

六月：大学毕业七周年聚会，一起纪念我们失去的美好时光。

七月：小胖妞一周岁生日，继续数钱到手软。

八月：结婚5周年纪念，顺带小灯泡一个。



九月：小胖妞会走路了，庆祝双手得解放。

十月份：因工作关系开始周游神州大地，以北国风光为主；还是十月份，小胖妞会叫奶奶了。

十一月：一篇短文在《现代快报》上发表，掐指一算，上次文章登报还是在小学六年级，间隔十八年。这相当于给了自诩为“文学青年”的我一针精神吗啡。

十二月：继续周游神州大地的同时得瑟下自己的减肥成果，在电子秤上竟然能看到50这两个数字，这可是我年少时候才有的经历啊！当然十二月，我还在默默期盼着收到孙苹果(编者注：都市圈圈网博客编辑)寄给我的稿费单。

当然了，这一年有365天，哪可能天天都事事顺心呢？但这会

如果您要我指出这一年里让我觉得特别闹心的事儿，您还别说，我可真的一个都说不出来。不是没有过，但工作上的琐事也好，生活中的小磕绊也罢，我的态度是：能解决的绝不留后遗症，不能解决的就直面现实。总之，过去的也就过去了，说白了，人生苦短，哪来那么多时间让你去伤春悲秋。多想想自己拥有的、获得的，多珍惜眼前的人和事才最重要。我可不想等老了之后在感慨自己碌碌无为的同时，还要感慨自己孤苦无依，人际关係一团糟。

2012就这么过去了，世界末日的谣言已不攻自破，太阳照常升起，生活依然继续。不管是好是坏，过去的就让他过去吧，沉淀下自己的心情，以崭新的姿态迎接新的一年吧。

## 写文章的那点事

□淡淡蓝(圈圈博客资深博主)

婆婆是我很多文章的主角。其中有一篇写婆婆的《母亲牌茶叶蛋》发表了，婆婆戴着老花镜看了半天，看后喜滋滋的，还不声不响地把报纸折好带回去给大姨二姨三姨看。后来，婆婆每次到我家来，总是大张旗鼓地煮很多茶叶蛋带来，全家人吃到倒胃口。后来我又写了一篇婆婆亲自为我种番薯做番薯干的文，可是再也不敢拿给婆婆看了。

母亲是我文章的忠实读者。十天半月没在报上读到我的文，就着急地打电话来：女儿呀，你最近很忙吗？没有写文章吗？怎么好久没有在报纸上读到你的文章了？——敢情她老人家以为报社是我一个人开的。

写了不少文章，博客里的粉丝日渐增多，说话就有底气了。有一回和老公为了一件小事斗嘴，大吵十回合不分上下。我气急败坏，威胁恐吓：你再不服软我就把你挖鼻屎打呼噜没事就抠脚底板的恶习全部曝光到博客上去。老公吓得屁滚尿流。

靠出售儿子的“隐私”我发表了不少文章拿了一些稿费。小人儿见钱眼开，郑重声明：以后凡是写我的文章，稿费必须分我一半。凭什么呀？我大为不满。没有我你哪来的灵感哪来的文章？小人儿振振有词。

老公也很支持我的写作大业，时时替我操心。回乡下参加亲戚的葬礼，老公说：你回去写一篇文章，

把农村人是怎么办丧事的写出来，编辑肯定感兴趣；回乡下过年，老公说：你回去写一篇文章，把农村人是怎么过年的写出来，编辑肯定感兴趣。老公啊，什么时候你成了我的经纪人？

办公室的同事也知道我爱舞文弄墨。有一回“大嘴”(同事的绰号，我写过他的系列)说了一句比较幽默的话，他特意走到我的办公桌前叮嘱我：赶紧地，记下来，写到“大嘴歪传”里去。

身边每个人都可能无意中成了我文中主角。卖早餐的小夫妻、小区里开服装店的老板娘、拉丝棉被的老奶奶。那日去小区服装店买衣服，正好听到一顾客在对老板娘说：你的小店上报纸了，老板娘又惊又喜，我纠结了好久：要不要告诉她我就是文章的作者呢？文章发表多起来了，稿费通知单自然也多起来了。可惜公司前台总是把我的稿费单当作包裹通知单，还说：蓝啊，你的包裹可真多！作为低调的人，怎么好意思大张旗鼓地和她解释这不是普通的包裹单而是稿费啊！

没有灵感写不出文章的日子百爪挠心，茶饭不思，萎靡不振。双休日蓬头垢面地坐在电脑前，枯坐几小时写不出一字。老公说：写文章就像上大号，没有那个意思你再怎么使劲也没用。走，带你出去溜达溜达，常吃香蕉才不便秘喽。于是，溜达回来，写了“写文章的那点事”。

## 征文活动

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台，将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录http://kbblog.dsqq.cn，注册属于你的笔名吧！

本期征文：2012年汉字“梦”当选了年度汉字。2013年，你心中的关键字是什么，欢迎来稿告诉我们，与我们分享你的心愿和期盼。